



**PureVision**  
M E D I A

## *Доступные SEO Услуги*

*SEO маркетинг не так прост, как вы думаете*

## Вступление

Давайте поговорим о SEO маркетинге. Порой создается впечатление, что каждая компания по созданию сайтов во Вселенной предлагает SEO продвижение своим клиентам. Но все ли разбираются в том, что делают? SEO продвижение намного сложнее, чем банальное повторение нескольких ключевых слов на странице. Существуют комплексные стратегии и сложные формулы, которые может реализовать только опытная SEO компания. В **Pure Vision Media, LLC**, мы знаем, что делаем. И вы можете увидеть результаты своими глазами.

Компания **Pure Vision Media, LLC** развивается в Интернет индустрии с 2000го года. За прошедшее десятилетие мы наблюдали за развитием Интернет технологий и, чтобы не отставать, постоянно улучшали свой бизнес. Наш богатый опыт является бесценным для клиентов, которым нужны доступные и надежные услуги по SEO продвижению.

В **Pure Vision Media, LLC** мы рады помочь компаниям и индивидуальным клиентам в Торонто, а также в любой точке мира, устанавливая и поддерживая профессиональное присутствие в Интернете. В современном мире, если у вас не налажено присутствие онлайн, вы не можете конкурировать на Интернет рынке. Собственный сайт критично важен для вашего бизнеса, потому что он определяет образ компании. Но чтобы ваши потенциальные клиенты зашли на ваш сайт, сначала они должны его найти. Здесь на помощь и приходим мы – с комплексными стратегиями по SEO раскрутке, ваши клиенты найдут вас быстро и своевременно.

**Pure Vision Media, LLC** специализируется на поисковой оптимизации (Search Engine Optimization, или SEO), Интернет маркетинге, создании сайтов, веб хостинге, продвижению в социальных сетях. Используя эти проверенные SEO стратегии, мы усердно работаем, чтобы вернуть ваше присутствие в Интернете к жизни и увеличить трафик вашего сайта. Целью этой работы является привлечение потенциального покупателя на ваш вебсайт, распространение информации о ваших сервисах, и сохранение релевантности вашей компании в социальных сетях. Все это возможно только с грамотным маркетинговым SEO планом — который вы сможете получить только у **Pure Vision Media, LLC**.

## Необходимость Интернет маркетинга

По сути, хорошее SEO продвижение может стать ключевым условием успеха вашего коммерческого ресурса. Если вы продаете много разных товаров, то страница каждого продукта должна быть аккуратно проиндексирована поисковыми системами. Иначе, потенциальные клиенты могут не заметить что-то из предлагаемого вами товара. Вы можете терять прибыль, если работаете с неопытной компанией по SEO раскрутке. У нас есть опыт, необходимый для выполнения нашей работы лучшим образом, так, чтобы каждая из ваших страниц индексировалась безошибочно.

Подумайте об этом — если заинтересованные клиенты ищут уникальный продукт, который вы предлагаете через свой сайт, то тогда ваша компания должна легко находиться через поисковые системы, привлекая посетителей зайти на нужную страницу продукта и сделать заказ. Когда пользователи печатают название интересующего их продукта в Google, Yahoo! или любом другом поисковике, ссылка на страницу вашего сайта должна показаться в результатах выше, чем ссылки на страницы конкурентов. Тогда все, что останется сделать пользователю – кликнуть по ссылке вашей страницы и заказать продукт. Но без правильной стратегии по SEO продвижению, ваш потенциальный покупатель не нашел бы страницу, совсем.

## Целостность Pure Vision

К сожалению, в мире не так много SEO компаний, которые обладают необходимыми знаниями и опытом для предоставления качественных услуг по SEO продвижению. **Pure Vision Media, LLC** предлагает вам опыт, знания и целостность, которые вы заслуживаете. У нас есть необходимые навыки и опыт, чтобы ваш электронный магазин был настолько эффективным, насколько это возможно.

# SEO сервисы

## **Местное SEO**

Если вы хотите оптимизировать ваш бизнес для рынка Торонто, наш маркетинговый план по Местному SEO стратегически разместит вас в топовых результатах в Google, Yahoo! И других поисковых системах. Возьмите местный рынок под свой контроль!

## **Сабмит в директории**

Когда потенциальные клиенты и покупатели ищут компанию или сервис в Интернете, мы помогаем им найти вас, размещая ваш ресурс в самых уважаемых и популярных директориях, а также упоминая вас в статьях, блогах и прочих сайтах с большим трафиком.

## **SEO сайта**

SEO сайта подразумевает работу над сайтом, которая превратит его в прокачанный SEO ресурс, при этом не делая эти манипуляции слишком очевидными для посетителя. Мы оценим страницы вашего ресурса и определим стратегические места для размещения оптимизированных ключевых слов на тех страницах, которые важны для вас больше всего. Вы их даже не заметите!

# Обзор сервисов

В **Pure Vision Media, LLC**, мы предлагаем стратегические и единственные в своем роде SEO сервисы, которые созданы для увеличения видимости, трафика и прибыли. Мы не тратим время на непроверенные стратегии, которые не работают или не приносят результатов. Наша цель – сделать так, чтобы ваш Интернет бизнес или Интернет магазин выделился среди конкурентов. Мы предоставляем инструменты, необходимые для грамотного выполнения работы. В отличие от некоторых других SEO компаний, мы не раскидываем несколько ключевых слов на сайте и оставляем его на произвол судьбы. Есть определенные навыки и своеобразные элементы искусства в SEO раскрутке, которые приобретаются исключительно с опытом.

Мы предоставляем все виды услуг, которые вы можете искать в SEO компании. Наши SEO сервисы включают Местное SEO, Сабмит в директории и SEO сайта. Каждая услуга гибка и создана, чтобы отвечать вашим конкретным нуждам. Например, если вы владелец небольшого бизнеса в Торонто, тогда план по Местному SEO подойдет вам больше всего. Мы можем помочь вам увеличить как местный, так и национальный трафик вашего сайта, который, в свою очередь, увеличит вашу прибыль. Наше предложение по Местному SEO распространяется на значительно более широкую территорию, чем только ваш город.

Какой бы SEO сервис вы не выбрали, мы сделаем все необходимое для его успешности. Наши SEO сервисы смоделированы по успешным Интернет стратегиям, доказавшим свою эффективность. Мы сделали обширное исследование по тому, какие SEO стратегии работают, а какие нет. В **Pure Vision Media, LLC** мы используем только те стратегии, которые по-настоящему работают.

## Местное SEO

Вероятно вы сейчас задаетесь вопросом, *что такое Местное SEO (поисковая оптимизация)?*

Попросту говоря, Местное SEO помещает вашу компанию в центр внимания вашего географического региона. В техническом плане, Местным SEO является научный метод, оптимизирующий ваш ресурс так, что вы появляетесь в верхних строчках результатов поисков при поиске местных компаний в поисковых системах (Google, Bing, Yahoo!).

Попадание на первую страницу результатов поиска является ключом к успеху, и оставаться на первой странице – важная стратегия продвижения для любой индустрии; иначе слишком сложно быть замеченным. Наша ежемесячная услуга основана на принципах Местного SEO и обеспечивает постоянное размещение вашего ресурса выше местных, национальных и даже международных конкурентов.

## Местное SEO и Google Maps Оптимизация для малых и местных бизнесов

*Действительно ли есть необходимость в оптимизации поиска в местных картах в Торонто?*

Ответ — да, действительно. В наши дни каждый использует Google Maps для поиска местных компаний, и это быстро растущий тренд, который не подает признаков к замедлению. Почему бы этим не воспользоваться? И в Торонто, и по всему миру люди активно используют Google Maps — чтобы найти сантехников, адвокатов, флористов или любой другой сервис.

Например, если вы ищите фразу “цветочный магазин в Торонто” в Интернете, то в результатах поиска вы очевидно получаете ссылки на 10 флористов из Торонто. Нашей задачей было бы размещение вашего цветочного магазина в результатах поиска в Google Maps/Google Places, а также в обычных результатах поиска за счет Местного SEO. Если покупатель увидел вас на Google Maps, ему легко будет найти ваш магазин и забежать за покупкой букета — вполне возможно, что в тот же самый день!

Хорошо спланированная компания по Местному SEO приведет к требуемым результатам поиска и поможет пользователям определить местоположение вашего бизнеса в Канаде и по всему миру. Также, шансы наладить прямой контакт с перспективным клиентом становится намного выше, что приводит к успешному приобретению новых клиентов. Совершенствование видимости вашего сайта в Интернете невероятно важно для успеха Местного SEO. Этот тип поисковой оптимизации достигается разными способами, включая:

- Сабмит пресс релизов в местные директории
- Сабмит предложений компании в лучшие Интернет директории
- Сабмит вашего сайта в местные поисковые системы
- Корректная настройка в разделах инструментов для веб-мастеров для разных поисковых систем
- Включение контактной информации в “тэги”, которые отображаются на важных страницах вашего сайта

# Сабмит в директории

*Как может сабмит в директории помочь росту моего сайта?*

Стратегии по сабмиту в директории являются ключевыми компонентами в Маркетинге Поисковых Систем (Search Engine Marketing, или SEM), их цель – увеличить потенциальные конверсии посетителей в покупателей конкретного Интернет магазина или бизнеса. С Сабмитом в директории, у вас будет возможность:

- Увеличить ваши рейтинги по различным ключевым словам, относящимся к вашему бизнесу
- Увеличить трафик на ваш сайт как с поисковых систем, так и ссылающихся на вас сайтов
- Направить больше посетителей на ваш сайт, что приведет к большему количеству сделок
- Сделать ваш сайт авторитетным в вашей нише или индустрии

Сабмит в директории и грамотно подобранные ключевые фразы позволяют вам находить своего идеального клиента — того, кто уже активно ищет в Торонто, либо где-то еще в мире, продукт или сервис, который можете предоставить только вы!

## Сабмит в директории в Канаде — и за ее пределами!

В **Pure Vision Media, LLC** мы предлагаем большие объемы качественных сабмитов в директории, которое достигается разнообразными способами, включая:

- Односторонние ссылки из директорий и других релевантных сайтов
- Обмен ссылками с релевантными сайтами
- Сабмит в платные директории
- Написание статей и их сабмит в директории статей
- Публикация и/или создание блог постов
- Написание и сабмит пресс релизов
- Оптимизация под социальные сети (Social Media Optimization, или SMO) Twitter, Facebook, YouTube
- Обратные ссылки, как двусторонние так и односторонние — которые крайне необходимы для построения трафика и рейтинга в социальных сетях для любого сайта в Канаде или по всему миру.

## SEO сайта

SEO сайта – важный компонент всех SEO услуг. Без него, ваш сайт был бы просто очередным сайтом в Интернете. SEO сайта подразумевает максимально хитрое и продуманное размещение ключевых слов. Мы не просто размещаем ключевые слова в броские места, делая эти действия крайне очевидными, мы тратим время на анализирование каждой страницы сайта и в результате находим оптимальные места для размещения ключевых слов.

Современные пользователи Интернета опытные и умные — они видят переполненный ключевыми словами сайт за версту. Правда заключается в том, что чем больше у вас на сайте ключевых слов, тем меньше доверия он вызывает. Поэтому мы делаем все, чтобы найти аккуратный баланс между размещением ключевых слов и сохранением профессионализма и образа вашего сайта. Мы хотим привлечь посетителей на ваш сайт, чтобы посетив его – они были бы впечатлены тем, что они увидят.

Если вас интересует, что такое SEO сайта с технической точки зрения, мы рады объяснить. SEO сайта – это способ наполнения вашего сайта ключевыми словами таким образом, чтобы желаемые страницы появлялись выше в результатах поиска. Таким образом, если вы хотите, чтобы страница вашего продукта отобразилась на более высоких строчках в Google или Yahoo!, мы сделаем для этого необходимые модификации на сайте. SEO сайта является ключевым фактором любого плана по SEO продвижению. В то время, как использование других SEO стратегий очень важно, вы всегда должны отдавать SEO сайта наивысший приоритет, так как это напрямую воздействует на страницы вашего сайта. Мы можем использовать нашу модель SEO продвижения сайта, чтобы увеличить трафик определенных страниц вашего ресурса и помочь увеличить продажи.

## Продвижение в социальных сетях

### Twitter Followers

Это на самом деле просто — чем больше у вас Twitter фоллоуеров, тем больше ваш охват рынка. Мы поможем увеличить количество фоллоуеров вашего Twitter аккаунта. Мы даже будем обновлять его за вас! Мы готовы сделать все, что необходимо, чтобы о вашем бизнесе узнали.

### Facebook Page Likes

Хотите чтобы ваш бизнес или Интернет компания была успешной? Заведите Страницу на Facebook. Вы получите прямую связь со своими клиентами, и всегда будете знать, о чем они думают и чего они хотят. Мы поможем вам получить больше “лайков”, что необходимо, чтобы сделать вашу Facebook страницу видимой для перспективных клиентов.

### YouTube раскрутка (просмотры, Лайки, подписчики)

Когда видео на YouTube становится “вирусным,” трудно даже предположить, как много людей увидит его. А если бы при этом видео было бы связано с вашим сайтом? Мы можем помочь увеличить количество просмотров, Лайков и подписчиков, что приведет к увеличению трафика на ваш сайт и многому другому.

### Увеличение количества обзоров на Yelp

Yelp – это стремительно набирающий популярность сайт, в основном созданный для обзоров ресторанов, СПА салонов и подобным услугам. Чем больше на нем обзоров вашей компании, тем выше размещение бизнеса на этом ресурсе. Мы увеличим количество обзоров на Yelp, и поможем сделать ваш бизнес более заметным.

## Обзор сервисов по продвижению в социальных сетях

Наше предложение по продвижению на социальных сетях может помочь увеличить вашу базу клиентов, в тоже время поддерживая контакт с преданными клиентами. Социальные сети управляют миром (по крайней мере производят такое впечатление). Если что-то где-то произошло, информация об этом моментально появляется на Facebook, Twitter, YouTube, итд. Фактически, когда YouTube видео становится “вирусным,” это означает, что оно прошло по всему мировому Интернету. Представьте, какую маркетинговую отдачу вы могли бы получить всего с одним “вирусным” видео?

Наша цель – использовать силу сервисов по продвижению в социальных сетях для увеличения вашей конкурентоспособности. Наша работа: уделить существенное количество времени и энергии в разработку вашей социальной платформы — будь то Страница на Facebook, аккаунт на Twitter, YouTube канал или обзор на Yelp. Мы не будем спать, пока не обеспечим вам так много “Лайков”, фоллоуеров, просмотров, и обзоров, насколько можем. Как только информация о вашем бизнесе начинает распространяться через круги социальных сетей, она начинает жить сама по себе. И все что вам тогда остается – наслаждаться результатами.

### Twitter Followers

Зачем вам нужны фоллоуеры в социальной сети Twitter? Это просто — Twitter фоллоуеры функционируют как ваш персональный отдел маркетинга. Если вы объявите специальную скидку на продукт, ваши Twitter последователи “перепостят” эту информацию на своих личных аккаунтах. Помните, что у каждого из ваших Twitter фоллоуеров также есть свои фоллоуеры. В результате информация распространяется как лесной пожар. И все, что вам было нужно – опубликовать один “твит”. Интернет технологии, и социальные сети в частности, изменили то, как компании ведут свой бизнес. Сами вы можете быть не самыми яркими фанатами Twitter, но как только вы увидите насколько эта социальная сеть значима для увеличения охвата вашего бизнеса, вы быстро измените свое мнение.

Twitter фоллоуеры важны, потому что они являются одновременно и вашими потенциальными, и преданными клиентами. Например, человек может купить один из ваших продуктов единожды и, в результате, решит следить за вашими обновлениями в Twitter. Он может быть в курсе всех ваших последних специальных предложений и продуктов, в то же время помогая распространять информацию о вашем бизнесе своим друзьям. Этот пользователь также может сподвигнуть своих друзей фоллоуить вас на Twitter. Но ключевым моментом является то, что вы должны быть очень активны на Twitter и часто публиковать обновления. Не волнуйтесь, мы покажем вам, как это делать. По сути, мы будем и обновлять за вас ваш Twitter аккаунт.

## Facebook Page Likes

Иметь страницу на Facebook для вашего бизнеса сравнимо с обладанием виртуального сообщества, посвященного всему, что происходит с компанией. Как только вы запускаете новый продукт, организовываете мероприятие или хотите раскрутить распродажу товара — вы можете объявить об этом на своей Facebook странице. Также вы можете заводить регулярные беседы с людьми, которым “нравится” ваша страница и выяснять, что именно им нравится и что не нравится в вашей компании. Чем больше “лайков” на вашей Facebook странице, тем больше людей заинтересовано в вашем бизнесе и в том, что вы делаете.

Количество поклонников на вашей Facebook странице важно также сильно, как и количество фоллоуеров на Twitter. Это тот инструмент продвижения в социальных сетях, которым вам определенно стоит воспользоваться в своих целях. Однако, обладание Facebook страницей подразумевает больше, чем просто увеличение количество “лайков”. Это также означает взаимодействие с вашими поклонниками на постоянной основе. Мы можем помочь вам опубликовывать опросы и акции, и анализировать, что ваши пользователи думают в реальном времени. Это крайне эффективный способ держать руку на пульсе того, что хочет ваша аудитория. Если вы понимаете, как грамотно использовать свою Facebook страницу, количество “лайков” вырастет само собой.

## Youtube раскрутка (просмотры, “лайки”, подписчики)

YouTube видео отлично подходят для компаний, которые хотят раскрутить свои продукты или сервисы визуально. Видео могут быть веселые и игровые, либо информативные и образовательные. Чем больше у вас видео, тем больше потенциал для роста на YouTube. Здесь начинаем работать мы — мы можем помочь вам увеличить количество просмотров вашего видео, “лайков” и подписчиков канала. Что именно это значит? Чем больше у вас просмотров, “лайков” и подписчиков, тем больше людей обращает внимание на ваш бизнес (и им нравится, то что они видят).

Если кто-то видит видео на определенном YouTube канале и оно ему нравится, этот человек может не только “залайкать” и просмотреть его несколько раз, но и отправить своим друзьям. Когда у видео появляется большое количество “лайков” и просмотров, у него есть шанс стать “вирусным.” Это означает, что видео набрало достаточное количество просмотров, чтобы быть опубликованным на популярных сайтах. Если вы рекламировали в своем “вирусном” видео продукт, потенциал увеличения прибыли и узнаваемости продукта вырастает в разы. Поэтому мы неустанно работаем, чтобы обеспечить вам максимальное количество просмотров, “лайков”, и подписчиков.

## Увеличение количества обзоров на Yelp

Yelp это относительно молодая социальная сеть, быстро набирающая обороты. Пользователи могут создавать там аккаунты аналогично Facebook, но только без такого количества деталей о себе. После этого они могут публиковать обзоры организаций, как положительные, так и отрицательные. Другие участники Yelp могут искать обзоры, компании и города для обнаружения того, что им нужно. Грамотное представление своего бизнеса на Yelp является первоочередным приоритетом. Следующим идет наращивание количества обзоров вашего бизнеса. Чем больше у вашей компании обзоров, тем выше ее рейтинг в поисковых системах, и тем больше людей смогут ее найти.

Yelp использует сообщество заинтересованных людей для создания огромного количества контента для сайта. Таким образом, у вас появляется большое количество потенциальных клиентов. С Yelp не нужно следить за страницей и не нужно обновлять видео канал, или общаться с другими пользователями. Все сводится к информированию пользователей Yelp о том, что вы существуете, а также увеличения количества обзоров, чтобы ваш бизнес получал заслуженное внимание. Как только пользователи Yelp начинают добавлять собственные обзоры, это только вопрос времени, когда к вам придет большой успех на Yelp. Рассматривайте это как дополнительный способ превращать заинтересованных пользователей в ваших клиентов, используя социальные сети.

## Управление репутацией

Наша первоочередная задача, помимо предоставления самых лучших SEO сервисов в мире, это управление репутацией вашей компании на высшем уровне. Мы умеем грамотно использовать социальные сети, что является самым важным элементом для раскрутки вашего бизнеса и укрепления репутации. Мы обещаем сделать все, что в наших силах, чтобы создать привлекательный для потенциальных клиентов и покупателей образ. Как только мы наладим ваше присутствие на социальных сетях, мы будем управлять вашей репутацией по мере роста и развития компании.

Существует огромное количество SEO компаний, которые также предоставляют услуги по продвижению в социальных сетях. Но они не предлагают услуги по управлению репутацией, фактически не доводя долгосрочную задачу продвижения бренда до конца. В **Pure Vision Media, LLC** у нас есть **видение** того, как выполнять больше требуемого минимума. Какой смысл продвижения в социальных сетях, если вы не управляете своим онлайн-образом? Мы будем с вами на каждом шагу этого пути, так долго, как вы посчитаете нужным. Мы знаем, как выжать максимум из услуг по продвижению в социальных сетях, и в первую очередь поэтому их и предлагаем.



PureVision  
M E D I A

**PURE VISION MEDIA LLC**  
**[www.purevisionmedia.com](http://www.purevisionmedia.com)**